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Bolzano Bozen, 02.09.2024 

Al Consigliere comunale 
Diego Salvadori 
 
e, p.c. 
 
Alla Segreteria del Consiglio Comunale 
 
LORO SEDI 

Oggetto: Interrogazione n. 57/2024. 

 

In merito all’interrogazione 57/2024 si comunica quanto segue: 

1) Il numero dei posti auto presenti nella zona indicata sono: 16 con bollino giallo di 
zona (residenti), 1 invalido, 5 con disco orario; 

2) Delle problematicità indicate l’Amministrazione è già a conoscenza da tempo; 

3) Saranno richiesti nuovamente più controlli ai Vigili per far rispettare l’uso corretto 
dei posti auto per residenti; 

4) Non è prevista alcuna introduzione di nuove tecnologie che in spazi così ridotti non 
gioverebbero; gli accordi coi residenti erano d’altronde stati concordati (vedi punto 6);  

5) Non è previsto alcuno studio per tale situazione facendo presente che già nel Piano 
di attuazione di tale zona erano già previsti un numero limitato di posti auto in superficie in 
considerazione dei posti auto in garage privati realizzati nell’ambito della costruzione di tali 
edifici; 

6) Il lotto in questione denominato Druso Ovest è stato realizzato sulla base di uno 
specifico Piano di Attuazione approvato con protocollo d’intesa tra Amministrazione 
comunale e proprietari del lotto stesso.  

Il supermercato è stato realizzato sulla base della concessione edilizia n. 2013-304-0 e 
successive varianti, che per tale unità commerciale prevede una autorimessa interrata che 
può ospitare 80 veicoli. 

Il parcheggio esterno fa parte del progetto delle infrastrutture primarie ed è inserito 
come parcheggio pubblico, per cui non per forza legato all’utilizzo esclusivo delle unità 
residenziali e/o commerciale del lotto in questione. 

Gli oneri ammontano a Euro 1.090.215,33 (delibera di GC n. 617 del 29.10.2013). 

 

Distinti saluti 

  
L’Assessore al Patrimonio, Mobilità, Edilizia abitativa comunale 
Der Stadtrat für Vermögen, Mobilität und Wohnungsbau 
 
Arch. Stefano Fattor 
firmato digitalmente 
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